

Заведующий отделом каталитических процессов ЦНХТ

Вакансия VAC 130929

Статус: Прием заявок на конкурс с 01.11.2024 г. по 21.11.2024 г.

Дата и место проведения заседания конкурсной комиссии: 03.12.2024 г., ИК СО РАН
(г. Новосибирск)

Отрасль науки: Химические науки

Деятельность:

Организация фундаментальных, поисковых и прикладных НИР по оценке эффективности новых методов синтеза и модифицирования пористых оксидных и углеродных материалов для применения в каталитических процессах получения моторных топлив, легких алкенов, водорода, продуктов органического синтеза и системах накопления энергии.

Трудовые функции:

Отвечает за организацию фундаментальных, поисковых и прикладных НИР по оценке эффективности новых методов синтеза и модифицирования пористых оксидных и углеродных материалов для применения в каталитических процессах получения моторных топлив, легких алкенов, водорода, продуктов органического синтеза и системах накопления энергии. Отвечает за формирование программы научно-исследовательской деятельности отдела. Контролирует выполнение предусмотренных планом заданий, исполнение договорных обязательств, а также качество работ, выполненных специалистами подразделения и соисполнителями. Определяет потребность подразделения в оборудовании, материалах и других ресурсах, необходимых для проведения работ, и принимает меры по обеспечению подразделения этими ресурсами, сохранности оборудования, аппаратуры и приборов, их рациональному использованию. Участвует в подборе кадров, их аттестации и оценке деятельности, способствует повышению квалификации, вносит предложения по материальному стимулированию работников с учетом личного вклада в общие результаты работы подразделения. Определяет направления деятельности трудовых коллективов, входящих в состав отдела, организует и координирует их работу. Обеспечивает достижение целевых индикаторов, включая индикаторы выполнения государственного задания.

Квалификационные требования

- Ученая степень кандидата или доктора наук, не менее 1
- Опыт работы, не менее 5 лет после получения ученой степени
- Количество баллов квалификации в соответствии с правилами таблицы 2 "Квалификационных требований, предъявляемых к должностям научных работников ИК СО РАН", не менее 40
- Доля основных показателей в соответствии с таблицей 1 "Квалификационных требований, предъявляемых к должностям научных работников ИК СО РАН", не менее 80%

Условия

Заработная плата: 48742 руб./месяц

Трудовой договор: Срочный, с 1 января 2025 г. по 31 декабря 2028 г.

Размер ставки: 1

Лицо для получения дополнительных справок

Конкурсная комиссия Института катализа СО РАН

E-mail: 303@catalysis.ru

Телефон: +7 (383) 326-97-84

Дополнительно: При подаче документов на конкурс претенденты ДОЛЖНЫ в первую очередь руководствоваться требованиями к должностям, размещенными на сайте Института катализа СО РАН (www.catalysis.ru) в разделе "ВАКАНСИИ". Справка о квалификационных требованиях претендента за 2019-2024 гг. является обязательной при подаче комплекта документов через сайт ученые-исследователи.рф. Претенденты, ранее не работавшие в Институте катализа СО РАН, обязательно предоставляют характеристику с предыдущего места работы, а также документальное подтверждение ученой степени и стажа.